
Δήλωση των εκπροσώπων των Παρεμβάσεων στο ΔΣ της ΟΛΜΕ

Ήρθε η ώρα ο φόβος να αλλάξει στρατόπεδο

Η απόσυρση της διάταξης για τον τρόπο πρόσληψης των αναπληρωτών που ανακοίνωσε σήμερα στη
Βουλή ο υπουργός Παιδείας, δείχνει ότι μόνο οι συλλογικοί, οργανωμένοι και ανυποχώρητοι αγώνες
μπορούν να τους σταματήσουν!
Η μαχητικότητα και η δυναμική των κινητοποιήσεων, το πολιτικό κόστος από τον προσανατολισμό τους
«φοβίζει» τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις και τις αναγκάζει σε υποχώρηση κι όχι οι δήθεν εθνικοί διάλογοι και
τα άθλια παζάρια του γραφειοκρατικού, κυβερνητικού συνδικαλισμού για τους όρους χειροτέρευσης της
ζωής μας.

Να συνεχίσουμε στον ίδιο δρόμο ανυποχώρητα, με οργάνωση κι αποφασιστικότητα. Να μην αφήσουμε να
περάσει ο οδοστρωτήρας των μέτρων που ετοιμάζει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, μετά τη συμφωνία της
με ΕΕ – ΔΝΤ και με συμπαραστάτες ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΠΟΤΑΜΙ:

• Το χειρότερο ασφαλιστικό – φορολογικό νομοσχέδιο
όλων των εποχών, έχει κατατεθεί προς συζήτηση στη
Βουλή, με πιθανή ημερομηνία ψήφισής του 9–10 Μάη.

• Τα αντιλαϊκά μέτρα των 5,5 δις κλειδώνονται και έρχεται 4ο μνημόνιο «κάβα» σαν συνέχειά τους.

• Η πολιτική των μηδενικών διορισμών συνεχίζεται. Το υπουργείο αρνείται να καταργήσει το ν. 3848 και
μειώνει δραματικά τις προσλήψεις αναπληρωτών.

• Τα αντιεκπαιδευτικά μέτρα που περιλαμβάνονται στο νομοσχέδιο για την έρευνα ψηφίζονται άμεσα.

• Νέα αντιδραστικά μέτρα δημοσιεύει στα ενδιάμεσα πορίσματά του, ο κυβερνητικός διάλογος των
«προθύμων» που καλά κρατεί, προδιαγράφοντας νέο Αρμαγεδώνα για τα μορφωτικά και εργασιακά
δικαιώματα στην εκπαίδευση (ΤΕΕ, γενική, ειδική).
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Η πλειοψηφία του ΔΣ της ΟΛΜΕ, καλύπτοντας για μια
ακόμη φορά τα κυβερνητικά νώτα, δε θεωρεί όλα τα
παραπάνω, σημαντικούς λόγους για να συνεδριάσει
άμεσα και να οργανώσει τον αγώνα που πρέπει να δώσει
ο κλάδος. Ακυρώνει συνειδητά το ρόλο της Ομοσπονδίας
σε μια κρίσιμη στιγμή. Κατά τα άλλα περισσεύουν οι
ανέξοδες κορώνες για «εγρήγορση» και «άμεση
κλιμάκωση» στις προκηρύξεις των παρατάξεων, που
ανατίθενται από την αρχή της χρονιάς άλλωστε στην

ΑΔΕΔΥ.

Οι εκπαιδευτικοί, οι ΕΛΜΕ, οι επιτροπές αγώνα έχουν δείξει και σε άλλες αντίστοιχες περιόδους ότι
ξέρουν καλά τι σημαίνει οργάνωση της αντίστασης και της πάλης, συντονισμός και αποφασιστικός
αγώνας, με όλες τις μορφές. Να ανατρέψουμε τη βάρβαρη πολιτική τους. Να μην αφήσουμε τον
υποταγμένο συνδικαλισμό, να στερεώνει τις καρέκλες του πάνω στα ερείπια των δικαιωμάτων και της
ζωής μας. Να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας! Τώρα είναι που πρέπει να δώσουμε ακόμη μεγαλύτερη
ένταση στους αγώνες μας!

ΔΕ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ, ΑΝ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ!

Ιωαννίδου Γιώτα, Γιαννάτου Κική
Αθήνα, 26/4/16
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